
計測人数
買い物袋
持参者数

６月 実施なし 140人

７月 85.4% 144 123 35人

８月 88.9% 135 120 63人

９月 93.9% 198 186 123人

１０月 89.0% 382 340 135人

１１月 88.6% 149 132 110人

１２月 91.2% 272 248 86人

２月 80.3% 127 102 91人

平均/合計 88.9% 1407 1251 783人

● アンケート調査結果

496 285 2

63.3 36.4 0.3

「いいえ」の理由

回答（人） 18 133 60 76

実施月 実施場所
買い物袋
持参率

（内訳）

スパーク中山店（広島市東区中山東二丁目3番15号）

フジグラン高陽（広島市安佐北区亀崎一丁目1番6号）

ユアーズ楠木店（広島市西区楠木町四丁目9番26号）

「その他」
・生ごみ入れにしている
・ごみの日に出している
・近くに回収する場所がない　等

フレスタ中筋店（広島市安佐南区中筋四丁目12番20号）

コープ船越（広島市安芸区船越南三丁目2番18号）

回答（人）

実践割合（％）

洗うのが
面倒

持っていく
のが面倒

その他 無回答

マックスバリュ楽々園店（広島市佐伯区楽々園四丁目14番1号）

基町クレド（中区基町6番78号）

令和5年度「ごみ減らそうデー」実施結果（年間集計）

Ｑ１　食品トレーや牛乳パックなどの店頭回収を利用していますか。
　　　　□ はい
　　　　□ いいえ

はい いいえ 無回答

アンケート
回答者数

ゆめタウンみゆき（広島市南区宇品西六丁目7番14号）

はい

63.3%

いいえ

36.4%

無回答

0.3%

「いいえ」の理由に ☑ してください。(複数回答可)
□ 洗うのが面倒 □ 持っていくのが面倒
□ その他（ ）

0 50 100 150

洗うのが面倒

持っていくのが面倒

その他

無回答

「いいえ」の理由

店頭回収を利用しているか



（参考）店頭回収を利用している人の割合推移

はい いいえ

H29 53% 47%

H30 53% 47%

H31(R1) 53% 47%

R4 57% 43%

R5 63% 37%

521 260 2

66.5 33.2 0.3

「いいえ」の理由

回答（人） 122 69 71

「その他」
・揚げ物をしない
・固めて捨てている
・使用済み油を炒め物などに使う　等

回答（人）

実践割合（％）

持っていく
のが面倒

その他 無回答

Ｑ２　使用済みの食用油がリサイクルに回るのであれば、店頭回収を
      利用してみたいですか。
　　　　□ はい
　　　　□ いいえ

はい いいえ 無回答

「いいえ」の理由に ☑ してください。(複数回答可)
□ 持っていくのが面倒 □ その他（ ）

はい

66.5%

いいえ

33.2%

無回答

0.3%

0 50 100 150

持っていくのが面倒

その他

無回答

「いいえ」の理由

廃食用油の店頭回収を利用してみたいか
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515 265 3

65.8 33.8 0

「ある」の場合、捨ててしまった品目

肉 魚 野菜 果物 惣菜 その他 無回答

回答（人） 31 23 156 32 37 31 29

捨ててしまった理由

買い過ぎ 期限切れ 鮮度落ち その他 無回答

回答（人） 29 84 127 9 51

Ｑ３　最近（過去２～３か月程度）、食べ物を手を付けずに、捨てて
　　しまったことはありますか。
　　　　□ ない
　　　　□ ある

ない ある

回答（人）

実践割合（％）

「その他」
・パン
・調味料　等

「その他」
・作りすぎ
・冷蔵庫の奥に入っていて気付かなかった　等

無回答

「ある」の場合、捨ててしまった品目に ☑ をしてください。

(複数回答可)

□ 肉 □ 魚 □ 野菜 □ 果物

□ 惣菜 □その他（ ）

捨ててしまった理由に ☑ してください。(複数回答可)
□ 多く買い過ぎた □ 賞味・消費期限が切れた

□ 鮮度が落ちたり腐敗したりした
□ その他（ ）

ない

65.8%

ある

33.8%

無回答

0.4%

0 50 100 150 200

肉

魚

野菜

果物

惣菜

その他

無回答

「ある」の場合、捨ててしまった品目

0 50 100 150

買い過ぎ

期限切れ

鮮度落ち

その他

無回答

捨ててしまった理由

食べ物を手を付けずに捨ててしまったことがあるか



762 21 0

97.3 2.7 0

748 35 0

95.5 4.5 0.0

回答（人）

実践割合（％）

回答（人）

はい いいえ 無回答

Ｑ４　「食品ロス」が問題となっていることを知っていますか。
　　　　□ はい
　　　　□ いいえ

はい いいえ 無回答

実践割合（％）

Ｑ５　「食品ロス」を減らすために取り組んでいることはありますか。
　　　　□はい
　　　　□いいえ

「いいえ」の理由を教えてください。

今後実践してみたいですか。

□ はい □ いいえ

 

はい

97.3%

いいえ

2.7%

「食品ロス」が問題となっていることを知っているか

はい

95.5%

いいえ

4.5%

「食品ロス」を減らすために取り組んでい

ることはあるか

【取組例】
・残さず食べる ・冷凍保存を活用する ・料理を作りすぎな
い ・日頃から冷蔵庫等の食材の種類・量・期限表示を確認
する ・飲食店等で注文し過ぎない ・てまえどりを実践する

【取組例】
・残さず食べる ・冷凍保存を活用する ・料理を作りすぎな
い ・日頃から冷蔵庫等の食材の種類・量・期限表示を確認
する ・飲食店等で注文し過ぎない ・てまえどりを実践する


